= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
M 8 EH

HM: B 0lsXd 2 483 ST (ANZEXN/BES - LA

Sel oy =X BW (el @e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
oAM= 109,304,647 108,611,538 693,109
2 44,819,136 44,054,002 765,134
7| 4,510,725 4,051,311 459,414
s 200,000 0 200,000
[=4 28,942,522 31,789,792 A2 ,847,270
Al 30,832,264 28,716,433 2,115,831
2R 0S¥ 2 0482 S (MEX/E] - IIEY 105,261,304 105,061,539 199,765
oA)
=2 44,543,844 43,793,826 750,018
7l 3,624,280 3,183,998 440,282
= 200,000 0 200,000
[ 28,665,819 31,513, 150 A2,847,331
Al 28,227,361 26,570,565 1,656,796
e =2X s 5,861,268 5,318, 121 543,147
=2 381,730 320,317 61,413
Jl 2,733,236 2,416,815 316,421
= 959,295 919,581 39,714
Al 1,787,007 1,661,408 125,599
SIEZIELNE USH S Y 1,643,999 1,485,198 158,801
7l 1,315,199 1,188, 158 127,041
[ 164,400 148,520 15,880
Al 164,400 148,520 15,880
301 YBtE A2 1,643,999 1,485,198 158,801
7l 1,315,199 1,188, 158 127,041
= 164,400 148,520 15,880
Al 164,400 148,520 15,880
01 AFBIE &N 5 2 1,643,999 1,485,198 158,801
O st22II=E OtsY=EH s XA
23X 1,643,999,000¢ 1,643,999 1,485,198 158,801
Jl 1,315,199 1,188, 158 127,041
[ 164,400 148,520 15,880
Al 164,400 148,520 15,880
SIE2TIE Y DSHl X 5,000 5,000 0
[ 1,500 2,500 A 1,000
Al 3,500 2,500 1,000
301 YBrE A2 5,000 5,000 0
[ 1,500 2,500 A 1,000
Al 3,500 2,500 1,000
01 AFBIE &N 5 2 5,000 5,000 0
O B22Jt= DSatd I RSH X

23 5,000,000& 5,000 5,000 0
[ 1,500 2,500 A1,000
Al 3,500 2,500 1,000
HAESED ALY 33,614 34,613 A 999
Jl 26,890 27,690 A 800
[ 3,362 3,462 A 100
Al 3,362 3,461 A99
301 YBHE A2 33,614 34,613 A 999
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g2 g =X 58 (&)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Jl 26,890 27,690 A 800
=) 3,362 3,462 A 100
Al 3,362 3,461 A 99
01 Al 2&H =062 33,614 34,613 A 999
O 344 322 LEXNE Ots $=Hl
Z & 33,614,000 33,614 34,613 A 999
J| 26,890 27,690 A 800
=) 3,362 3,462 A 100
Al 3,362 3,461 A 99
MYHEH NE2S(AEH) 120,000 120,000 0
= 96,000 96,000 0
=) 7,200 12,000 A 4,800
Al 16,800 12,000 4,800
307 21201 & 120,000 120,000 0
= 96,000 96,000 0
=) 7,200 12,000 A 4,800
Al 16,800 12,000 4,800
05 RIZt2 &= 120,000 120,000 0
O M2Hyd ed 2 & 120,000,000& 120,000 120,000 0
= 96,000 96,000 0
< 7,200 12,000 A 4,800
Al 16,800 12,000 4,800
MUY XNE2SF(LEH) & FOt 6,000 0 6,000
< 1,800 0 1,800
Al 4,200 0 4,200
307 glztol & 6,000 0 6,000
=) 1,800 0 1,800
Al 4,200 0 4,200
05 RIZt2IEt = 6,000 0 6,000
O Mgod oE (XHA) 6,000,000& =+ 14l 6,000 0 6,000
=) 1,800 0 1,800
Al 4,200 0 4,200
MYHH NE22(2SXE) 203,000 205,124 A2, 124
= 101,500 102,562 A1,062
& 30,450 51,281 A 20,831
Al 71,050 51,281 19,769
307 21201 & 203,000 205,124 A2, 124
= 101,500 102,562 A 1,062
< 30,450 51,281 A 20,831
Al 71,060 51,281 19,769
05 RIZtRE = 203,000 205,124 N2,124
O MgdH 29 X& Z & 203,000,000 203,000 205,124 A2,124
= 101,500 102,562 A 1,062
< 30,450 51,281 A 20,831
Al 71,050 51,281 19,769
MUY IZ32G(HPUsEH) 178,630 116,155 62,475
= 178,630 116,155 62,475
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A+ B2 e2(BA) - NRAY - BYS 0] &k o4 p/E-T Hl D2
307 glz2tol & 178,630 116,155 62,475
= 178,630 116,155 62,475
05 RIZtRE = 178,630 116, 155 62,475
O ZALHOY NADT EAAY
2 & 178,630,000 178,630 116,155 62,475
= 178,630 116,155 62,475
g 6d gXel =HEs 70,000 70,000 0
< 28,000 35,000 A7,000
Al 42,000 35,000 7,000
307 2I2H0I A 70,000 70,000 0
< 28,000 35,000 A7,000
Al 42,000 35,000 7,000
04 BIZHHALALH 2 & 70,000 70,000 0
O &g 018 X2l Sersl Al
& & 70,000,000& 70,000 70,000 0
< 28,000 35,000 A7,000
Al 42,000 35,000 7,000
LHES 2ot 9,370 7,370 2,000
202 o4 Hl 2,170 170 2,000
01 = LH 4 di 2,170 170 2,000
O SHBS 2 HAX A (2018H SHBES
FAHI 2201 ZAZ) 2,000 0 2,000
2,000,000 = 14l
d=Zd It ESAE 2K 207,820 180,355 27,465
Jl| 152,734 131,049 21,685
& 16,526 14,792 1,734
Al 38,560 34,514 4,046
307 glz2tol & 207,820 180,355 27,465
J| 152,734 131,049 21,685
& 16,526 14,792 1,734
Al 38,560 34,514 4,046
10 AL SXAIEHE22H 2 176,420 165,355 21,065
O =i A ESAIE 29U (6L &EH)
2 & 176,420,000 176,420 165,355 21,065
J| 123,494 108,749 14,745
=) 15,878 13,982 1,896
Al 37,048 32,624 4,424
11T M Z2XAIS EX 31,400 25,000 6,400
O NEZHWHK BSAE 442 MHH (o
Sg&H) 2 & 24,200,000 24,200 16,000 8,200
J| 24,200 16,000 8,200
O NEEAWHK M S vl (G E)
2 & 7,200,000& 7,200 9,000 A 1,800
J| 5,040 6,300 A 1,260
=) 648 810 A 162
Al 1,512 1,890 A 378
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ool oy 23X =53 )
- HH .2 (FAH) - NRAIY - BHE= 01l Ao I AR Husz
HZ AlgA 2919 116,158 114,191 1,967
J| 58,079 57,095 984
[ 17,424 17,129 295
Al 40,655 39,967 688
307 eI2+0l & 116,158 114,191 1,967
Il 58,079 57,095 984
(= 17,424 17,129 295
Al 40,655 39,967 688
10 ABIENALHES2HHEX 116,158 114, 191 1,967
O NEZALHASA SHHI (0L ASHE)
23X 116,158,000 116,158 114, 191 1,967
J| 58,079 57,095 984
(= 17,424 17,129 295
Al 40,655 39,967 688
H=Z [k 2=z UL 32,000 40,377 A8,377
J| 22,400 28,264 N5,864
[= 2,880 3,634 AT54
Al 6,720 8,479 A1,759
307 eI2+0l & 32,000 40,377 A8,377
Il 22,400 28,264 A5,864
[ 2,880 3,634 AT54
Al 6,720 8,479 A1,759
1 A2 AIEE = 32,000 40,377 A8,377
O NEZHUIHA ASH (MEEH)[IIE=ES
LISHAF QI SHI XY MEAIHOZ HY] 0 8,377 A8,377
23 od
Il 0 5,864 A5,864
= 0 754 AT54
Al 0 1,759 21,759
HEZA OHA 2 2H X 8,377 0 8,377
Il 5,864 0 5,864
(= 754 0 754
Al 1,759 0 1,759
307 @I2+0l & 8,377 0 8,377
7| 5,864 0 5,864
(= 754 0 754
Al 1,759 0 1,759
1 ASI2RAIEE X 8,377 0 8,377
O M= Ik ASH(HAEH)[IHE=S
oA X232 208 NMSPASNAM BHE]
8,377,000& = 10HA 8,377 0 8,377
J| 5,864 0 5,864
[= 754 0 754
Al 1,759 0 1,759
M= Ok ESAE JsEZ 8,440 9,300 A 860
Il 4,220 4,650 A 430
[ 1,266 1,395 A129
Al 2,954 3,255 A 301
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S old =2X 53 (&9 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A+ Iy H H &2
402 QI2HXH=0| & 8,440 9,300 A 860
7| 4,220 4,650 A430
< 1,266 1,395 A129
Al 2,954 3,255 A301
02 D2 REALEE(0IXMIHSH) 8,440 9,300 A 860
O JIIEEZHLMI ESAE Js22 (08
) 23X 8,440,000 8,440 9,300 A 860
7l 4,220 4,650 A430
[ 1,266 1,395 A129
Al 2,954 3,255 A301
IINZES NGIA BESAA SAK N2 25,000 0 25,000
Il 25,000 0 25,000
301 Yt A2 25,000 0 25,000
7l 25,000 0 25,000
01 AFSI B & E 5 2 25,000 0 25,000
O JIR=Z Tk B5AIE EAK MR
2(0&88H) 5,000,0009 * 5% 25,000 0 25,000
7l 25,000 0 25,000
SZaT N BEAE 29X A 197,757 196,757 1,000
7| 140,986 140,286 700
[ 17,031 16,941 90
Al 39,740 39,530 210
307 g12+0| & 197,757 196,757 1,000
7| 140,986 140,286 700
[ 17,031 16,941 90
Al 39,740 39,530 210
10 MEEXNAEHESIHEE 189,235 188,235 1,000
O S=ZNGIA BESAA G (2M0l&EH)
23X 189,235,000 189,235 188,235 1,000
7l 132,464 131,764 700
=5 17,031 16,941 90
Al 39,740 39,530 210
SOHOHTGH A KIRAIE 2 AgA 29 XA(0del 156,900 156,830 70
A AHE)
7l 78,450 78,415 35
[ 39,225 39,207 18
Al 39,225 39,208 17
307 Q12+0| & 156,900 156,830 70
Jl| 78,450 78,415 35
[ 39,225 39,207 18
Al 39,225 39,208 17
10 MEEXNALHER2IHEXR 156,900 156,830 70
O SONOHIIGHA AEA SDHI(HAQIAX M
g) 2 156,900,000 156,900 156,830 70
Jl 78,450 78,415 35
[ 39,225 39,207 18
Al 39,225 39,208 17
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Sell oy =X BA (el @ e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SHONDIGHA KRAE ¥ AL 2% X (DX 167,365 167,320 45
2E)
p] 117,155 117,124 31
< 25,105 25,098 7
Al 25,105 25,098 7
307 212+0| & 167,365 167,320 45
p] 117,155 117,124 31
< 25,105 25,098 7
Al 25,105 25,098 7
NN EEEEETIEES 167,365 167,320 45
O SHHIIGHK NRFAE SSH (RXHEH)
2 167,365,0002 167,365 167,320 45
p] 117,155 117,124 31
< 25,105 25,008 7
Al 25,105 25,008 7
SHOHTIGHT KRAE L AL 2 (6T 408,421 408,410 1
2N AHE)
p] 285,895 285,887 8
= 61,263 61,262 i
Al 61,263 61,261 2
307 212+0| & 408,421 408,410 "
p] 285,895 285,887 8
= 61,263 61,262 i
Al 61,263 61,261 2
NN EEEEETEES 408,421 408,410 "
O SOHOHIIGHK KEXSME SSHI(0s X2
X2 HE ) 2 408,421,0009 408,421 408,410 1
p] 285,895 285,887 8
= 61,263 61,262 1
Al 61,263 61,261 2
ZHIG 0IF0E ESAE 2N 341,464 315,904 25,560
p] 239,024 221,132 17,892
= 51,220 47,386 3,834
Al 51,220 47,386 3,834
307 912+0| & 341,464 315,904 25,560
p] 239,024 221,132 17,892
= 51,220 47,386 3,834
Al 51,220 47,386 3,834
NN EEEEETIEES 341,464 315,904 25,560
O ZAMWMHOIF0L BSAE 2HYI(01F014
HE) 2F 170,732,0009 170,732 157,952 12,780
p] 119,512 110,566 8,946
= 25,610 23,693 1,917
Al 25,610 23,693 1,917
O ZAMWMEHOIF0L BSAE 2HYI(CH25H04
SEH) 2F 170,732,0009 170,732 157,952 12,780
p] 119,512 110,566 8,946
= 25,610 23,693 1,917
Al 25,610 23,693 1,917
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S oy =X B2 (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
Z2e) 01F0E 2BAE HA% NEXES 10,000 0 10,000

gl 10,000 0 10,000
301 LB A2 10,000 0 10,000
gl 10,000 0 10,000
NP EEEPE! 10,000 0 10,000
O Z2Wah 0IF0E 25AE SAT KHEX
A2 XA (40IF0LEEH 025014
) 5,000,0008 * 2% 10,000 0 10,000
p] 10,000 0 10,000
ZATHOE FHXR(FA) 37,461 0 37,461
p] 20,685 0 20,685
= 2,660 0 2,660
Al 14,116 0 14,116
307 £12+0| & 37,461 0 37,461
gl 20,685 0 20,685
= 2,660 0 2,660
Al 14,116 0 14,116
INEEL N EEES 37,461 0 37,461
ZALMHOIE FHUEAY SN
29,551,008 * 14! 29,551 0 29,551
p] 20,685 0 20,685
< 2,660 0 2,660
Al 6,206 0 6,206
O ZAWMHMY FHUIAY U2 L 22
bl 7,910,008 * 1A 7,910 0 7,910
ZATHNE FHXR(TE) 93,590 0 93,590
p] 93,590 0 93,590
402 DI X2 0| H 93,590 0 93,590
ol 93,590 0 93,590
02 It XHE AR E X (01 R THR) 93,590 0 93,590
O ZAMHMY FHAEY LHSES
93,590,0008 * 14 93,590 0 93,590
gl 93,590 0 93,590
ClAEEYNY IHES 81,966 83,641 £6,675
= 14,030 14,883 £853
Al 67,936 73,758 ~5,822
307 £12+0| & 78,006 84,681 £6,675
= 14,030 14,883 £853
Al 63,976 69,798 £5,822
I EEEETEES 78,006 74,280 3,726
O CiEZYTAIL BSAK SE2Z(9H2)
HH 32,280,0002 32,280 32,280 0
< 12,912 9,684 3,228
Al 19,368 22,596 £3,228
O CEZAYTANL 2Y & FIHAE
3,726,008 * 14! 3,726 0 3,726
= 1,118 0 1,118
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©el: 04 =X 53 (S &2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
Al 2,608 0 2,608
A S XA E X 0 10,401 A 10,401
O HESIANE YAT SERAH (LEAL 5
HA) 38 0¥ 0 10,401 A 10,401
= 0 5,199 A5,199
Al 0 5,202 N5,202
HdZgE=d =2 ) SHHA 5,000 0 5,000
307 21201 & 5,000 0 5,000
04 RIZHHALAIH 2 = 5,000 0 5,000
O GaZzaaot Jgsp
5,000,000& =+ 14! 5,000 0 5,000
O=0E L HE 2 310,000 286,000 24,000
< 155,000 143,000 12,000
Al 165,000 143,000 12,000
307 21201 & 310,000 286,000 24,000
< 155,000 143,000 12,000
Al 155,000 143,000 12,000
10 A SXNAIEHISSHIEX 310,000 286,000 24,000
O OI4014 QL HE 22|
43 310,000,000& 310,000 286,000 24,000
S 165,000 143,000 12,000
Al 165,000 143,000 12,000
H=0gegEdigdy AEE 10,000 0 10,000
S 10,000 0 10,000
307 glztol ™ 10,000 0 10,000
£ 10,000 0 10,000
10 AL SXNAIEEE2EHEX 10,000 0 10,000
O OI40{& Q2L HME 2IMEIS(2018)
10,000,000& = 14 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
H==0gegdigdy JIs22 40,000 0 40,000
£ 20,000 0 20,000
Al 20,000 0 20,000
402 QI2tXt=01 & 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
Al 20,000 0 20,000
02 (IR 2AISLE X (01 ETHR) 40,000 0 40,000
O Gi=0i8QHLHE JS2Y
40,000,000 = 14l 40,000 0 40,000
£ 20,000 0 20,000
Al 20,000 0 20,000
MSHE SAXR 25t 2,000 0 2,000
= 600 0 600
Al 1,400 0 1,400
307 glztol & 2,000 0 2,000
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©el: 04 =X 53 (S &2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 500 0 500
Al 1,400 0 1,400
05 BI2teIS 3 2,000 0 2,000
O MZME SAX %225
2,000,008 * 14 2,000 0 2,000
= 600 0 600
Al 1,400 0 1,400
HAS X&IIE SEI| 24H X 18,360 0 18,360
= 5,508 0 5,508
Al 2,852 0 12,852
201 22 bl 18,360 0 18,360
= 5,508 0 5,508
Al 2,852 0 2,852
03 A2 18,360 0 18,360
O MAS X&Jts SEI| 24 X8 A
18,360,008 * 14! 18,360 0 18,360
= 5,508 0 5,508
Al 2,852 0 12,852
GEHBTA XHS AS HNEY 25 T 13,000 10,000 3,000
RN 3,000 0 3,000
FPIEERE] 3,000 0 3,000
O FAMBELHY AX BRH 243 A4S
3,000,008 * 14 3,000 0 3,000
otE =X X 27,149,126 25,216,951 1,982,175
2 13,331,017 12,243,983 1,087,034
| 585,786 493,617 %2, 169
= 3,749,079 3,540,581 208,498
Al 9,483,244 8,938,770 544,474
OIS =X DA T X2 556, 149 517,810 38,339
2 278,074 258,905 19, 169
= 111,231 103,562 7,669
Al 166,844 155,343 1,501
101 9121 bl 556, 149 517,810 38,339
2 278,074 258,905 19, 169
= 111,231 103,562 7,669
Al 166,844 155,343 11,501
04 IAH2EZTSES 556, 149 517,810 38,339
O OIS SXRAHASIHAX2]) X2
AN 556, 149,0002 556, 149 517,810 38,339
2 278,074 258,905 19, 169
= 111,231 103,562 7,669
Al 166,844 155,343 1,501
NOISHE S0 X2 2,828,640 2,810, 160 18,480
= 1,414,320 1,405,080 9,240
= 565,728 562,032 3,696
Al 848,592 843,048 5,544
307 812H0| 2,828,640 2,810, 160 18,480
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& ots=EX X (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 1,414,320 1,405,080 9,240
=) 565,728 562,032 3,696
Al 848,592 843,048 5,544
10 A SXAEHE2SEHIEX 2,828,640 2,810,160 18,480
O XN90tsdye 2EX&
2 & 2,828,640,000& 2,828,640 2,810,160 18,480
= 1,414,320 1,405,080 9,240
= 565,728 562,032 3,696
Al 848,592 843,048 5,544
ANEotsdEe T2 XA 141,432 0 141,432
=) 42,430 0 42,430
Al 99,002 0 99,002
307 21201 A 141,432 0 141,432
=) 42,430 0 42,430
Al 99,002 0 99,002
11T MISXASEX 141,432 0 141,432
O XNYotsde =208 X
141,432,000& * 14 141,432 0 141,432
=) 42,430 0 42,430
Al 99,002 0 99,002
XNSotsdEH X2 (=) 1,637,030 1,617,590 19,440
=) 354,759 360,477 A5,718
Al 1,282,271 1,257,113 25,158
301 et d = 133,200 133,200 0
= 33,936 42,420 A 8,484
Al 99,264 90,780 8,484
12JIEE4d= 133,200 133,200 0
O XNS0tsSHEH SMT SE€=F
2 & 84,840,000 84,840 84,840 0
= 33,936 42,420 A8,484
Al 50,904 42,420 8,484
307 21201 & 1,503,330 1,483,890 19,440
& 320,823 318,057 2,766
Al 1,182,507 1,165,833 16,674
11T M SXASEEX 1,503,330 1,483,890 19,440
O XNS0tsdEH 080t SZ 228
2& 9,570,000& 9,570 6,930 2,640
=) 2,871 3,465 A 594
Al 6,699 3,465 3,234
O XNSotsdH 44 K&
2 & 1,397,760,000& 1,397,760 1,380,960 16,800
=) 279,552 276,192 3,360
Al 1,118,208 1,104,768 13,440
SAMOe S8 XA 164,180 151,550 12,630
< 82,090 75,775 6,315
Al 82,090 75,775 6,315
307 21201 & 164,180 151,550 12,630
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SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 82,000 75.775 6.315
Al 82,090 75,775 6.315
02 BIFAA R E 164,180 151,550 12,630
O XNSYOISHE BAC2 B2Y X2
23 164,180,0002 164,180 151,550 12,630
< 82,090 75,775 6,315
Al 82,090 75,775 6,315
NHOISHE SPHA X8 59,168 0 59, 168
= 29,584 0 29,584
< 11,834 0 11,834
Al 17,750 0 17,750
402 SI2TH2 0| & 59,168 0 59,168
= 29,584 0 29,584
< 11,834 0 11,834
Al 17,750 0 17,750
02 IR A 2R (01 M) 59,168 0 59, 168
O NHoISHEH BN X
59,168,0002 * 14! 59,168 0 59, 168
= 29,584 0 29,584
< 11,834 0 11,834
Al 17,750 0 17,750
XIS HE DS 103,000 0 103,000
< 103,000 0 103,000
402 SI2H2 0| & 103,000 0 103,000
< 103,000 0 103,000
02 I T2 AL 2 X (01 F TR ) 103,000 0 103,000
O NHOISHEH Js22
103,000,0008 * 14! 103,000 0 103,000
< 103,000 0 103,000
NSRRI (ZA0LS S4) 101,835 90,520 11,315
p] 101,835 90,520 11,315
301 werB A 101,835 90,520 11,315
p] 101,835 90,520 11,315
R EEERPSE] 101,835 90,520 11,315
O ZAO0IS 34 N®  ZF 101,835,008 101,835 90,520 11,315
p] 101,835 90,520 11,315
NYRASHE (15 OtSSA) 380,000 405,840 125,840
< 380,000 405,840 125,840
301 YA 380,000 405,840 125,840
< 380,000 405,840 125,840
01 MBI B == 452 380,000 405,840 125,840
O 8JI% 0t 24 N¥ ZF 380,000,0008 380,000 405,840 25,840
< 380,000 405,840 125,840
NYTX SIS (LS 0SS A) 519,210 461,520 57,690
p] 311,526 230,760 80,766
Al 207,684 230,760 £23,076
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SA-ZH A EA) - MFAY - BES Off ok 24 IEA Husz
301 ¥t a3 519,210 461,520 57,690
Il 311,526 230,760 80,766
Al 207,684 230,760 123,076
01 MBI 2 & A 2513 519,210 461,520 57,690
O ¢st= ots 24 N FH 519,210,008 519,210 461,520 57,690
Il 311,526 230,760 80,766
Al 207,684 230,760 ~23,076
OlS=EXAE 22X 3,015,211 3,015,211 0
= 411,744 475,684 £63,940
Al 2,603,467 2,539,527 63,940
307 @I2rol & 2,999,071 2,999,071 0
= 411,744 475,684 63,940
Al 2,587,327 2,523,387 63,940
10 ABIS XA S-Z2SHIE T 2,999,071 2,999,071 0
O OISSXAE 2gH(OI22gH, 3323
o1244l) ZH 2,874,101,0002 2,874,101 2,874,101 0
= 373,633 431,115 N57,482
Al 2,500,468 2,442,986 57,482
O OISYSAIE OIS [OISEXAE 22|
OlA 218d] 2 & 35,800,000& 35,800 35,800 0
= 10,740 10,740 0
Al 25,060 25,060 0
O OISSAAIE SHH(BARNSE L)
2 & 58,440,0002 58,440 58,440 0
= 23,376 29,220 A5,844
Al 35,064 29,220 5,844
O OlSYSAIE HEE2IBHI[0ISS AL
SHINAN 2183 2 & 30,730,000& 30,730 30,730 0
= 3,99 4,609 ~614
Al 26,735 26,121 614
RESs 188 29 (=) 19,940 19,940 0
= 6,630 7,278 648
Al 13,310 12,662 648
307 @I2tol & 19,940 19,940 0
= 6,630 7,278 648
Al 13,310 12,662 648
10 ASIS XA SIS T 19,940 19,940 0
O RP50ts1EE SN [RES080E
E2(Uss3S)0MA 2I181H]
3 & 13,460,0002 13,460 13,460 0
= 4,038 4,038 0
Al 9,422 9,422 0
O R250s 188 2L (BMNSLEST)
2 & 6,480,0002 6,480 6,480 0
= 2,592 3,240 648
Al 3,888 3,240 648
gEsots 188 2¢ 164,888 164,670 218
Il 65,955 65,867 88




2N

HM: B 0tsXE 2 oA ST (MI=X/ES - HELHL
& ots=EX X (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
=) 49,467 49,402 65
Al 49,466 49,401 65
307 21201 & 164,888 164,670 218
J| 65,955 65,867 88
=) 49,467 49,402 65
Al 49,466 49,401 65
10 ALSISXAIEEE 22X 164,888 164,670 218
O 22s0ts 188 24
Z & 164,888,000 164,888 164,670 218
J| 65,955 65,867 88
= 49,467 49,402 65
Al 49,466 49,401 65
IIE RG0S dol2gE X& 8,450 9,749 A1,299
= 5,915 6,825 A 910
=) 1,267 1,462 A 195
Al 1,268 1,462 A 194
307 21201 & 8,450 9,749 A 1,299
= 5,915 6,825 A910
=) 1,267 1,462 A 195
Al 1,268 1,462 A 194
06 283 8,450 9,749 A 1,299
O JHE=E0s dal2szg NH
2 & 8,450,000& 8,450 9,749 A 1,299
= 5,915 6,825 A 910
=) 1,267 1,462 A 195
Al 1,268 1,462 A 194
A Ot delxz XN& 6,050 0 6,050
= 4,235 0 4,235
=) 544 0 544
Al 1,271 0 1,271
301 et d s 6,050 0 6,050
= 4,235 0 4,235
& 544 0 544
Al 1,271 0 1,271
01 MEIE2EZE 406z 6,050 0 6,050
O JIE2E ots delxz XN
6,050,000& * 14 6,050 0 6,050
= 4,235 0 4,235
=) 544 0 544
Al 1,271 0 1,271
OrsZEX3AE XA 163,599 149,457 4,142
= 107,519 104,620 2,899
=) 13,824 13,451 373
Al 32,256 31,386 870
301 et d = 163,599 149,457 4,142
= 107,519 104,620 2,899
& 13,824 13,451 373
Al 32,256 31,386 870




2N

Hu: 2 OSXE ¥ 642 ST(MI=X/2S - HEL0Y
©el: oS =X X (el @ e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
01 MBI 2 == 452 153,599 149,457 4,142
O OISZ2EXAMH N ZF 153,509,008 153,599 149,457 4,142
= 107,519 104,620 2,899
< 13,824 13,451 373
Al 32,256 31,386 870
N SHARHE SsA2l X 245,529 239,480 6,049
= 182,566 176,900 5,666
Al 62,963 62,580 383
101 @124 35,792 34,480 1,312
= 35,409 34,480 929
Al 383 0 383
04 JIZHH2ENSE S 35,792 34,480 1,312
SEABE OISSEMNUIA B2Qd 35,792 34,480 1,312
o o=l 2F 24,000,002 24,000 23,400 600
= 24,000 23,400 600
o gxeizRez 23 2,215,0002 2,215 1,950 265
= 2,215 1,950 265
o N2AolaR+g 23 2,584,0009 2,584 2,520 64
= 2,584 2,520 64
o xR I Y 76,5528 * 1% + 52 383 0 383
201 Ypre | 22,506 17,769 4,737
= 22,506 17,769 4,737
01 At 22IH| 18,506 14,604 3,902
O Yer+g| 9,222 7,120 2,102
o CYAEE 294l 23 9,222,0009 9,222 7,120 2,102
= 9,222 7,120 2,102
O yxtz 7,484 5,684 1,800
o X% UXE ZJ 6,000,0008 6,000 4,200 1,800
= 6,000 4,200 1,800
02 222l 4,000 3,165 835
O CEAERE 29 2292
2H 4,000,0002 4,000 3,165 835
= 4,000 3,165 835
FHEH OlS BSHIRH X8 71,700 87,600 A 15,900
< 28,680 43,800 A 15,120
Al 43,020 43,800 AT780
301 YBtEAZ 71,700 87,600 A 15,900
< 28,680 43,800 A 15,120
Al 43,020 43,800 AT780
01 MR B =452 71,700 87,600 A 15,900
O 2019 &M 0lS SSHRH X2
2F 71,700,000 71,700 87,600 A 15,900
< 28,680 43,800 A 15,120
Al 43,020 43,800 AT780
otE+gy X 15,801,697 14,339,436 1,462,261




A OIS

o 25 OIS L G8RAY SH(MAZX/2S - HEL0S)
S OISEX X CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 71,054,988 10,037,837 7,077,757
< 1,424,013 1,290,480 133,533
Al 3,322,696 3,011,119 311,577
301 LB BAI 15,801,697 14,339,436 1,462,261
= 11,054,988 10,037,837 1,017,151
< 1,424,013 1,290,480 133,533
Al 3,322,696 3,011,119 311,577
NEEEEPE! 15,801,697 14,339,436 1,462,261
O os4+g 2o 233 15,801,697,0002 15,801,697 14,339,436 1,462,261
=2 11,054,988 10,037,837 1,017,151
= 1,424,013 1,290,480 133,533
Al 3,322,696 3,011,119 311,577
8IS CY2HAER N 35,000 0 35,000
= 10,500 0 10,500
Al 24,500 0 24,500
307 BI2+0I & 35,000 0 35,000
= 10,500 0 10,500
Al 24,500 0 24,500
INEEL N EEES 35,000 0 35,000
O 28I CEANAER N
35,000,000 * 14! 35,000 0 35,000
= 10,500 0 10,500
Al 24,500 0 24,500
25 X 68,842,694 71,537,932 £2,695,238
= 29,695,710 30,089,874 £394, 164
< 23,615,449 26,722,441 ~3,106,992
Al 15,531,535 14,725,617 805,918
ORI0IE 29 XV (ZHI) 1,903,926 1,840,926 63,000
< 584,053 643,808 A59,755
Al 1,319,873 1,197,118 122,755
301 LPBAI 1,374,780 1,360,528 14,252
< 460,242 513,008 A52,766
Al 914,538 847,520 67,018
12 JIE 2 & 3 1,374,780 1,360,528 14,252
O QOt- HOHOIEE O{2I0IE SAK SE4g
A% 136,800,0008 136,800 136,800 0
= 54,720 82,080 £27,360
Al 82,080 54,720 27,360
O HolHE o1Z ORI0IE BAK SE4Y
23 15,600,0002 15,600 5,040 10,560
= 6,240 2,520 3,720
Al 9,360 2,520 6,840
O EIIASSH R0IT SAR =%
AE 312,480,008 312,480 307,408 5,072
= 124,992 153,704 £28,712
Al 187,488 153,704 33,784
O olR0T 2| 2% 896,700, 0002 896,700 904,680 A7,980
< 269,010 271,404 ~2,394




2N

GRS

HY: 28 OISXY L HHRAY S (MSEX/2S - HEL0 A
o 298 X (S &S)
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
A 627,690 633,276 5,586
O ZOHOITE OfRI0IT XBA 222 WA
23X 13,200,000 13,200 6,600 6,600
< 5,280 3,300 1,980
Al 7,920 3,300 4,620
307 212+0| 529,146 480,398 48,748
< 123,811 130,800 6,989
Al 405,335 349,598 55,737
10 SIS XA LB 2SI 25 443,479 394,731 48,748
O ASSI0IRI01E K22t
2 M 55,200,000 55,200 60,000 A 4,800
< 16,560 18,000 A 1,440
Al 38,640 42,000 A3,360
O Ot HOHOIEE 0{RI01T & - eyl
2= 4,800,0002 4,800 3,600 1,200
< 1,920 1,800 120
Al 2,880 1,800 1,080
O HOHOIMSURAOIE SFI|AF 21 2AH|
2N 41,884,000 41,884 24,000 17,884
< 16,754 12,000 4,754
Al 25,130 12,000 13,130
O STJEOO0F FAR 22l
2N 56,112,002 56,112 39,600 16,512
< 22,445 19,800 2,645
Al 33,667 19,800 13,867
O QI2b- JIHOA0IE FHAE Q2|
2R 176,352,0008 176,352 158,400 17,952
< 66,132 79,200 ~13,068
Al 110,220 79,200 31,020
HetdE QISHRA0E 29| 8,000 3,000 5,000
< 3,200 1,500 1,700
Al 4,800 1,500 3,300
307 212+0| & 8,000 3,000 5,000
< 3,200 1,500 1,700
Al 4,800 1,500 3,300
10 SIS XA LB 2SI 25 8,000 3,000 5,000
O HMetedE A=0e0ld 22l
2= 8,000,0002 8,000 3,000 5,000
< 3,200 1,500 1,700
Al 4,800 1,500 3,300
SSDEY oAH X2 13,202,625 13,596,089 393,464
= 6,601,313 6,798,043 196,730
< 3,300,656 3,399,023 198,367
Al 3,300,656 3,399,023 198,367
307 21240 13,202,625 13,596,089 393,464
= 6,601,313 6,798,043 196,730
= 3,300,656 3,399,023 198,367
Al 3,300,656 3,399,023 198,367
10 SIS XA LB SSH 25 13,202,625 13,596,089 393,464




AR GRS =
HHM: 2K 0tsi ¥ A4 sT(MI=X/ES - It

Ji
He
2
0x

o9l 28 X8 CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SIEENENFEEIEEE]
2 13,202,625,0002 13,202,625 13,596,089 393,464
2 6,601,313 6,798,043 £196,730
< 3,300,656 3,399,023 £.98,367
Al 3,300,656 3,399,023 £.98,367
354 FelnH 12,765,276 15,617,520 ~2,852,244
< 12,765,276 15,617,520 £2,852,244
301 LB A 9,803,731 11,998,520 ~2,189,789
= 9,803,731 11,993,520 £2,189,789
N EEE =P 9,803,731 11,993,520 ~2,189,789
O 23~54 2SZ(NLDSHILLS) 9,803,731 11,993,520 ~2,189,789
o BI3A| 23 3,607,773,0008 3,607,773 4,418,665 £810,892
< 3,607,773 4,418,665 £810,892
o BH4~5A| 23 6,195,958, 0002 6,195,958 7,574,855 ~1,378,897
< 6,195,958 7,574,855 A 1,378,897
307 2I2HOI & 2,961,545 3,624,000 662,455
< 2,961,545 3,624,000 662,455
ey NEEEETEES 2,961,545 3,624,000 662,455
O oIy 2%, HLHAH (NLDSHE
n23) 23 2,961,545,0008 2,961,545 3,624,000 662,455
= 2,961,545 3,624,000 662,455
35N XABKE XV (2I2,IIZORO0IE) 733,320 415,440 317,880
< 124,632 124,632 0
Al 608,688 290,808 317,880
301 LB A 733,320 415,440 317,880
< 124,632 124,632 0
Al 608,688 290,808 317,880
R EEE P 733,320 415,440 317,880
O 212t J}IHORO0IY 322 HULK2 (LA
Aed) 317,880,0008 * 14 317,880 0 317,880
22 0RI01T 2| 1,120,000 1,140,000 20,000
= 560,000 570,000 210,000
< 280,000 285,000 £5,000
Al 280,000 285,000 £5,000
307 2I2HOI & 1,120,000 1,140,000 220,000
= 560,000 570,000 210,000
< 280,000 285,000 £5,000
Al 280,000 285,000 £5,000
e N EEEEE T EES 1,120,000 1,140,000 £20,000
O BJHORO0Y 2|
23 1,120,000, 0008 1,120,000 1,140,000 20,000
= 560,000 570,000 210,000
< 280,000 285,000 A5,000
Al 280,000 285,000 A5,000
ANHEEAHEIA HBX 212,000 195,200 16,800
= 106,000 97,600 8,400




A E D
P BER 0SXE L o8 ST(AMIISX/ES - It
2 X

Jn
o
0x

bl

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

=) 53,000 48,800 4,200
Al 53,000 48,800 4,200
307 21201 & 212,000 195,200 16,800
= 106,000 97,600 8,400
=) 53,000 48,800 4,200
Al 53,000 48,800 4,200
10 ALSISXAIEEE 22X 212,000 195,200 16,800
O ANZHESXE Z & 212,000,000 212,000 195,200 16,800
= 106,000 97,600 8,400
< 53,000 48,800 4,200
Al 53,000 48,800 4,200
FR2UIHEY 2EXE 4,900 5,000 A 100
= 2,450 2,500 A50
< 1,225 1,250 A25
Al 1,225 1,250 A25
301 et a3z 4,900 5,000 A 100
= 2,450 2,500 A50
=) 1,225 1,250 A25
Al 1,225 1,250 A25
12IIEtE 4= 4,900 5,000 A 100
O RR22LHEE 2EX& ZEF 4,900,000& 4,900 5,000 A 100
= 2,450 2,500 A50
=) 1,225 1,250 A25
Al 1,225 1,250 A25
SPR2DLIEHE AL (XA 5,000 5,000 0
201 ¢er24| 400 5,000 A 4,600
01 AF2 22l 400 5,000 A 4,600

O RR2LHEH 2GXNIADIEI2EA3 22 I
sSHd] 328 03 0 4,600 A 4,600
301 LAz 4,600 0 4,600
12JEE2d= 4,600 0 4,600

O RR22LHEE 2N [A22ZlH0A
s d] 4,600,000& =+ 14l 4,600 0 4,600
Es oot 5 79,230 76,530 2,700
201 LEr2A | 9,300 6,600 2,700
01 AtR 22l | 9,300 6,600 2,700
O 2g=¢ 2,700 0 2,700

o 0=Al SO0IBEXNFHH & 2 SEAHEO0

T 4SIIB ABUANSEE S LY

100,000& = 9& = 32l 2,700 0 2,700
ANE Helold JIs EZ MY 234,150 184,150 50,000
401 AIEHI L 2 CHYI 150,150 124,150 26,000
01 A& HI 150,150 124,150 26,000
O HMOHEOold JIsE2Z 16,000,0008 » 14 16,000 0 16,000




2N

GRS

HM: B 0tsXE 2 oA ST (MI=X/ES - HELHL
Sel: 25 X ¥ (25 & @)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0l &t o 0| % o Hl D&
O =g2eXoeold Js2d
10,000,000& « 14 10,000 0 10,000
405 TtabH S| 54,000 30,000 24,000
01 AL ESFH S 54,000 30,000 24,000
O GAdeols M +¢
8,000,000& =+ 14l 8,000 0 8,000
O sAueos MM ¢
16,000,000& = 14 16,000 0 16,000
Heold Jised 62,000 120,000 /58,000
= 31,000 60,000 A 29,000
< 15,500 30,000 A 14,500
Al 156,500 30,000 A 14,500
402 212t X201 & 62,000 120,000 /58,000
= 31,000 60,000 229,000
< 15,500 30,000 A 14,500
Al 156,500 30,000 A 14,500
02 P2 XHE2AILE X (0IETHR) 62,000 120,000 A 58,000
O gaolelold W24 Ag
2 & 62,000,000 62,000 120,000 A 58,000
= 31,000 60,000 A 29,000
< 15,500 30,000 A 14,500
Al 15,500 30,000 A 14,500
CHEH SSAY 2S(EX) 100,752 108,584 AT,832
= 50,376 54,292 A 3,916
< 20,150 21,716 A 1,566
Al 30,226 32,576 A 2,350
101 @124l 100,752 108,584 AT,832
= 50,376 54,292 A 3,916
= 20,150 21,716 A 1,566
Al 30,226 32,576 A 2,350
04 JI2ZtHZ22 S+ 100,752 108,584 AT,832
O UEH SsSMg 22 ekt 51,428 55,744 24,316
o 2y 3 & 41,933,000& 41,933 43,702 A1,769
= 20,967 21,851 A 884
< 8,386 8,740 A 354
Al 12,580 13,111 A 531
o MIEEZ 2 & 6,000,000& 6,000 8,400 A 2,400
= 3,000 4,200 A 1,200
=) 1,200 1,680 A 480
Al 1,800 2,520 AT720
o E XAz & & 3,495,000& 3,495 3,642 A147
= 1,747 1,821 AT4
< 699 728 A29
Al 1,049 1,093 A44
O CEN =SS 29 2X204 49,324 52,840 N 3,516
o AMEEEZ d& 5,124,000& 5,124 8,640 A 3,516
= 2,562 4,320 A1,758




AR GRS =
HHM: 2K 0tsi ¥ A4 sT(MI=X/ES - It

Ji
He
2
0x

©el: 28 X8 EEREED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
T T.0%5 T.728 703
Al 1,537 2,592 ~1,085
S8R HeMHM X 3,755,464 4,101,201 345,737
2 1,877,732 2,050,600 A 172,868
= 933,866 1,025,301 86,435
Al 938,866 1,025,300 786,434
301 Y a3 3,755,464 4,101,201 345,737
2 1,877,732 2,050,600 A 172,868
< 933,866 1,025,301 286,435
Al 938,866 1,025,300 86,434
12IEt2d= 3,755,464 4,101,201 N 345,737
O 5 0F ESDA S8 2249
AH 225,952,000% 205,952 219,952 6,000
= 112,976 109,976 3,000
= 56,488 54,988 1,500
Al 56,488 54,988 1,500
O A 22 HE FF 2,055,935,0008 2,055,935 195,051 £139,116
2 1,027,967 1,007,525 69,558
< 513,984 548,763 £34,779
Al 513,984 548,763 £34,779
O DAZHAF 2 33,980,000% 33,980 40,454 £6.,474
2 6,990 20,227 £3,237
= 8.495 10,114 ~1,619
Al 8.495 0,113 ~1,618
O EZ WA K& & 1,439,597,000& 1,439,597 ,645,744 N 206,147
2 719,799 802,872 £103,073
= 359,899 411,436 A51,537
Al 359,899 411,436 A51,537
OOl BB S5 At 246,276 200,000 46,276
401 Al I 2 S O 16,276 0 16,276
01 A&l 16,276 0 16,276
O otolLtzh ESSZ MY 16,276,000 * 14 6,276 16,276
405 XH&t 3 S b 30,000 0 30,000
01 M USEFHS 30,000 0 30,000
O JITH P 20,000,000 * 14! 20,000 0 20,000
O SHPLHI 10,000,000 * 14 0,000 0 0,000
SOIZSNAME 29 1,145,500 860,000 285,500
101 9121 bl 64,995 0 64,995
04 IIAHIZTSES 64,995 0 64,995
O S5 64,995 0 64,995
o HE o 51,995,000 * 14! 51,995 0 51,995
o MEEEZ 23
8,000,008 * 14 8,000 0 8.000
o DS Y soFs
5,000,000 * 14 5,000 0 5,000




2N

GRS

HM: B 0tsXE 2 oA ST (MI=X/ES - HELHL
ol B8 X CERED
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
201 ¢er24| 30,992 0 30,992
01 At 22l 20,992 0 20,992
O SOESEXNJFEH XNItEAI|LEH A 2te|
=2 1,230,900 * 14 1,231 0 1,231
O SESEXNFHH 22F 19,761,000& = 14! 19,761 0 19,761
02 2324l 10,000 0 10,000
O S0SENIEH 28 2222 £ MA
10,000,000& = 14 10,000 0 10,000
307 glz2t0ol & 189,513 0 189,513
05 RIZt2IE = 189,513 0 189,513
O S0ty 22d XI&
189,513,000& * 14l 189,513 0 189,513
AMEOIEHEO0IE N A= A 80,000 0 80,000
401 A& HIZ 201 Y] 80,000 0 80,000
01 A& HI 80,000 0 80,000
O ANEOIEOEOE A OIdX &8 Mo
80,000,000 * 14l 80,000 0 80,000
=380 0E &= 94,983 0 94,983
405 XHoHF S HI 94,983 0 94,983
01 et ESFH S 94,983 0 94,983
O cISetEH0lE &% JINM 2l
79,473,000& * 14l 79,473 0 79,473
O oJItHsSE0lE &% I 2
15,510,000& 14 15,510 0 15,510
ANZHES K& ALY 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
< 5,000 0 5,000
Al 5,000 0 5,000
402 QI2H X201 M 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
< 5,000 0 5,000
Al 5,000 0 5,000
02 P2 XHE2AILEZ(0IETHR) 20,000 0 20,000
O AIZHH E=X& 20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
Al 5,000 0 5,000
Hezst & AZHE N3 2,239,829 2,290,015 A 50,186
= 1,135,387 1,139,652 N4,265
J| 87,874 77,874 10,000
=) 274,941 278,262 A 3,321
Al 741,627 794,227 A 52,600
HEEssl2 29 2 Jls 43 411,101 474,461 A 63,360
301 et a = 226,640 290,000 A 63,360




SN HEED
HH: B85 OISNE L HaAY SA(NIS/2S - HEL0Y)
SRl 01A2E L AANF N (S &2)
SH- B (IAH) - NRAY - BES Ofl Ak o8 ol HD=2
12JEEd= 224,640 288,000 A 63,360
O GES5s2 BA 2
2 & 224,640,000 224,640 288,000 A 63,360
ALHE 2 UE3H=E XNYdH 2 (H4Y) 125,278 105,278 20,000
Jl| 62,639 52,639 10,000
< 18,792 156,792 3,000
Al 43,847 36,847 7,000
201 ¢er2dl 62,278 42,278 20,000
Jl| 31,139 21,139 10,000
< 9,342 6,342 3,000
Al 21,797 14,797 7,000
01 AF22t2lHl 44,178 24,178 20,000
O et==&H| Z & 44,178,000 44,178 24,178 20,000
J| 22,089 12,089 10,000
= 6,627 3,627 3,000
Al 15,462 8,462 7,000
FHo - 2AI0EXNA 99,674 102,240 A 2,566
= 49,837 51,120 A 1,283
=) 14,952 15,336 A 384
Al 34,885 35,784 A 899
101 124l 26,598 32,851 26,253
= 13,299 16,426 N3, 127
=) 3,990 4,928 A 038
Al 9,309 11,497 N2,188
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 26,598 32,851 A6,253
O Het- A28 dged 26,598 32,851 A6,253
o QI2iH] Z & 17,993,000 17,993 22,008 24,015
= 8,996 11,004 A2,008
= 2,699 3,301 A 602
Al 6,298 7,703 A 1,405
o AMIEEE 2 & 1,800,000& 1,800 2,200 A 400
= 900 1,100 A 200
< 270 330 A 60
Al 630 770 A 140
o EXHAS 33 0¥ 0 1,834 A 1,834
= 0 917 AQ17
= 0 275 A 275
Al 0 642 A 642
o AZ2A2RE 28 1,435,000& 1,435 1,579 A 144
= 718 790 AT2
< 215 237 A2
Al 502 552 A50
o EXEQE 400,000& = 1¥ 400 0 400
= 200 0 200
S 60 0 60
Al 140 0 140
o HE=E 2 & 1,080,000& 1,080 800 280
= 540 400 140




SN HEED
HH: B85 OISNE L HaAY SA(NIS/2S - HEL0Y)
SRl 01A2E L AANF N CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 62 720 7
Al 378 280 98
o #zesH 2 1,400,0009 1,400 1,680 £.280
2 700 840 A140
= 210 252 ~42
Al 490 588 ~98
o A 23 1,300,000 1,300 1,560 260
2 650 780 A130
< 195 234 A39
Al 455 546 A91
201 Yer2 | 19,944 21,658 A1,T14
2 9,972 10,829 ~857
= 2,992 3,249 ~257
Al 6,980 7,580 A600
01 AbR 22t 18,880 20,594 A1,714
O gur=gy| A 10,000,0008 10,000 11,714 A1,714
= 5,000 5,857 A 857
< 1,500 1,757 A 257
Al 3,500 4,100 A600
202 04t 1,800 2,609 £809
2 900 1,304 A404
= 270 391 A121
Al 630 914 ~284
01 =Ly o1 bl 1,800 2,609 2809
O #et 2Dt 2= AT 1,800,000 1,800 2,609 809
2 900 1,304 A 404
= 270 391 A2
Al 630 914 ~284
206 T 2 bl 3,000 3,600 A600
2 1,500 1,800 £300
< 450 540 A90
Al 1,050 1,260 A210
01 T2 bl 3,000 3,600 A600
O #ot 9DI0tE Z208 2% W2t
23 3,000,0009 3,000 3,600 A600
2 1,500 1,800 A300
< 450 540 A90
Al 1,050 1,260 A210
301 LB A2 48,262 41,452 6,810
2 24,131 20,726 3,405
= 7,240 6,218 1,022
Al 16,891 14,508 2,383
01 NEIEZH 253 5,000 9,000 4,000
O AZ9II=E ) 23 5,000,0009 5,000 9,000 £4,000
2 2,500 4,500 £2,000
= 750 1,350 A600
Al 1,750 3,150 A1,400
09 BAAHI B A 21,762 9,362 12,400




SN HEED
HH: 25 0ISNE L MY SA(NISN/2S - HELO
SRl 01A2E L AANF N CERED
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
CEERE P EE S EENE R EES
2 & 20,362,000 20,362 7,962 12,400
= 10,181 3,981 6,200
= 3,054 1,194 1,860
Al 7,127 2,787 4,340
12JEEd= 21,500 23,090 A 1,590
O SSHMNRMEA U MBESXA, XX
cdld ESHI(HHESXNZA S) 14,000 15,590 A 1,590
d& 14,000,000&
= 7,000 7,795 AT795
< 2,101 2,339 A 238
Al 4,899 5,456 A 557
Hiod 22 NEXN(0ELE HEIZ 29) 50,470 50,470 0
J| 25,235 25,235 0
=) 7,571 12,617 A5,046
Al 17,664 12,618 5,046
101 @124 4] 32,665 31,197 1,468
J| 16,332 15,598 734
) 4,900 7,799 A 2,899
Al 11,433 7,800 3,633
04 DIt Z22XsSE* 32,665 31,197 1,468
O DIEERXN HE 2EAMY g4 32,665 31,197 1,468
o oIy 2 & 22,332,000 22,332 21,252 1,080
J| 11,166 10,626 540
< 3,350 5,313 A 1,963
Al 7,816 5,313 2,503
o EXNASRES Z2& 1,861,000& 1,861 1,771 90
J| 931 886 45
& 279 442 A 163
Al 651 443 208
o MIEEE 2 2,233,000& 2,233 2,125 108
J| 1,116 1,062 54
=) 335 531 A 196
Al 782 532 250
o W0l 2 E 425,000& 425 425 0
J| 212 212 0
=) 64 107 N43
Al 149 106 43
o Mgy FFESH| 2 & 1,680,000& 1,680 1,680 0
J| 840 840 0
= 252 420 A 168
Al 588 420 168
o A22RsE 28 1,774,000& 1,774 1,584 190
J| 887 792 95
< 266 396 A 130
Al 621 396 225
o HE Y Z & 800,000& 800 800 0
J| 400 400 0
< 120 200 A 80
Al 280 200 80




M 0EED
H: BS OISKR L 82 SH(AIST/2S - HSACA)
Sel a2 W AANY X EEREED
SA-HH S (3A) - HFAY - BAES 0 &k o J1 3 o Hms2
o FAHZAH| 2 & 1,560,000& 1,560 1,560 0
J| 780 780 0
< 234 390 A 156
Al 546 390 156
201 fEt2E | 1,600 2,240 A 640
Il 800 1,120 A 320
= 240 560 A 320
Al 560 560 0
01 At 2teltl 1,200 1,740 A 540
O get==&H| 1,200 1,740 A 540
o NERLT 2Y AYET
2 & 1,200,000& 1,200 1,740 A 540
Jl 600 870 A 270
=) 180 435 A 255
Al 420 435 A 15
02 3324l 400 500 A 100
O SN IS+ =il L LHS L5H3
2 & 400,000& 400 500 A 100
Jl 200 250 A 50
=) 60 125 A B5
Al 140 125 15
202 04l 395 595 A 200
Jl| 198 298 A 100
< 59 149 A 90
Al 138 148 A 10
01 SLHOYI 395 595 A 200
O 022X HYSYAY =8
2 & 395,000& 395 595 A 200
Il 198 298 A 100
=) 59 149 A 90
Al 138 148 A 10
206 M= Hl 500 900 A 400
Jl| 250 450 A 200
=) 75 225 A 150
Al 175 225 A 50
01 M= dl 500 900 A 400
O Z21¥ 29 M=t Z & 500,000 500 900 A 400
J| 250 450 A 200
< 75 225 A 150
Al 175 225 A50
301 LEE A= 2,710 2,938 N 228
Il 1,355 1,469 A114
= 407 734 ~327
Al 948 735 213
09 BAMAEHIEAS 2,310 2,458 A 148
O Nle2ex Z21y =gy
d& 2,070,000& 2,070 2,218 A 148
J| 1,035 1,109 ATA




AN GEIEY
HM: B 0tsXE 2 oA ST (MI=X/ES - HELHL
SRl S Y ALY X8 EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
=) 311 554 A 243
Al 724 555 169
O ZZ2¥0ISX OloISE MHIA 0IE2
2 & 240,000& 240 240 0
J| 120 120 0
=) 36 60 N24
Al 84 60 24
12 JE2 4= 400 480 A80
O DIERREX T2y 2AsE
Z & 400,000& 400 480 A80
J| 200 240 A 40
=) 60 120 A 60
Al 140 120 20
307 21201 A 12,600 12,600
J| 6,300 6,300
=) 1,890 3,150 A 1,260
Al 4,410 3,150 1,260
01 222724l 12,600 12,600 0
O DIEEX 22 N&E 23 12,600,000& 12,600 12,600 0
J| 6,300 6,300 0
< 1,890 3,150 A1,260
Al 4,410 3,150 1,260
orolss X 1,550,786 1,555,046 A 4,260
= 1,085,550 1,088,532 A2,982
< 232,618 233,257 A 639
Al 232,618 233,257 A 639
101 @124l 273,486 685,746 N412,260
= 191,440 480,022 N 288,582
=) 41,023 102, 862 261,839
Al 41,023 102, 862 261,839
04 JI12ZtHZ22HEE = 273,486 685,746 A412,260
O Ot0lEs NEAY dges 33,697 31,817 1,880
o ZEl Z2 & 960,000 960 480 480
= 672 336 336
< 144 72 72
Al 144 72 72
o HE=E 23 2,200,000 2,200 800 1,400
= 1,540 560 980
=) 330 120 210
Al 330 120 210
O OloI==20l 32XIJ¥3 Z2&F 239,789,000 239,789 653,929 A 414,140
= 167,853 457,751 N 289,898
< 35,968 98,089 A62,121
Al 35,968 98,089 A62,121
308 XtXIEHH SOl A 1,242,000 834,000 408,000
= 869,400 583,800 285,600
= 186,300 125,100 61,200
Al 186,300 125,100 61,200




AN GEIEY
Hi: B SN L oA ST (MI=X/ES - HELHA)
SRl S Y ALY X8 EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
10 B2 S0t 3&H2AE AR 1,242,000 834,000 408,000
O ololE8 MElA ol8s HEXEZ
23 1,242,000,000& 1,242,000 834,000 408,000
= 869,400 583,800 285,600
=) 186,300 125,100 61,200
Al 186,300 125,100 61,200
ALINEXNIAHE SAX SE=(I12HA) 2,520 2,520 0
< 1,008 1,260 A 252
Al 1,512 1,260 252
101 1Al 2,520 2,520 0
< 1,008 1,260 A 252
Al 1,512 1,260 252
04 JIZtHZ22 s+ 2,520 2,520 0
O BAX E8E 2 & 2,520,000& 2,520 2,520 0
= 1,008 1,260 A 252
Al 1,512 1,260 252
O23orE ¢ 23e =XXA 1,168,387 698,520 469,867
J| 217,384 195,692 21,692
£ 200,000 0 200,000
) 67,055 52,285 14,770
Al 683,948 450,543 233,405
A2018 2 GRaANSXNJHEH 2L (U238 42,222 26,902 15,320
J| 21,111 13,451 7,660
=) 6,333 4,035 2,298
Al 14,778 9,416 5,362
201 Lt 10,649 7,649 3,000
J| 5,324 3,824 1,500
=) 1,598 1,148 450
Al 3,727 2,677 1,050
01 AP 2teltl 10,566 7,566 3,000
O get==ZH| 6,196 3,196 3,000
o UIRINEXNHEH 29
d& 6,196,000& 6,196 3,196 3,000
J| 3,098 1,598 1,500
< 929 479 450
Al 2,169 1,119 1,050
301 et a3z 27,913 15,593 12,320
J| 13,957 7,797 6,160
< 4,186 2,338 1,848
Al 9,770 5,458 4,312
09 AL HIZE A= 9,973 7,653 2,320
O Ch2shits 2208 FIotL
28 7,768,000& 7,768 5,448 2,320
J| 3,884 2,724 1,160
& 1,165 817 348
Al 2,719 1,907 812
12JEEd = 17,940 7,940 10,000




A OIS
2

o 25 OSNE L G8AY SH(MSAZX/2S - HEL0S)
Sl 2SS ¥ 920 =2X X (B9 ®R)
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
O U=sis B2 18 28 NS
A 16,150,0002 16,150 6,150 10,000
o] 8,075 3,075 5,000
< 2,422 922 1,500
Al 5,653 2,153 3,500
CH2s SN (SH) 47,928 47,928 0
< 14,630 23,964 £9,334
Al 33,298 23,964 9,334
101 2121l 28,728 2,520 26,208
= 8,870 1,260 7,610
Al 19,858 1,260 18,598
04JIAH22RNSES 28,728 2,520 26,208
O GSHNSNHME SAX SE4g
2 2,520,0009 2,520 2,520 0
< 1,008 1,260 A252
Al 1,512 1,260 252
O 220208 42C20 2 [JIEPAS
SHIUNN BSHH] 26,208 0 26,208
o ol 80,0008 * 232 * 123l 22,080 0 22,080
= 6,624 0 6,624
Al 15,456 0 15,456
o EF0iH] 6,0008 * 202 * 123] 1,440 0 1,440
< 432 0 432
Al 1,008 0 1,008
o ABRER 224,0008 * 123l 2,688 0 2,688
= 806 0 806
Al 1,882 0 1,882
301 LB A 19,200 43,608 24,408
< 5,760 21,804 A16,044
Al 13,440 21,804 8,364
12 JIEH2 &3 19,200 43,608 24,408
O 2FHSHIS 273 8,400,000% 8,400 8,400 0
< 2,520 4,200 A 1,680
Al 5,880 4,200 1,680
O BO0IJb= ORI0IE CH2 5051 R A
A3 10,800,000% 10,800 10,800 0
< 3,240 5,400 £2,160
Al 7,560 5,400 2,160
O ZE02UX HRE20 BE2YDIAM22
s B2 H=s8dF] 28 03 0 22,392 N22,392
< 0 11,196 A11,196
Al 0 11,196 A11,196
O ZE0X H42E20 BHEI[DI2H22 X
S 242 B2HH] 35 02 0 2,016 £2,016
= 0 1,008 A1,008
Al 0 1,008 A1,008
307 £12+0| & 0 1,800 A1,800
< 0 900 A 900
Al 0 900 £900




AN GEIEY
HM: B 0tsXE 2 oA ST (MI=X/ES - HELHL
Sl 2SS ¥ =0 =X EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
06 283 0 1,800 A 1,800
O ZEOICX AR2==20] BESZ[DI2ZH2EX
S B2 UsgZ] 28 04 0 1,800 A 1,800
=) 0 900 A 900
Al 0 900 A 900
s € HHdE S d2uUsAHE A X2 161,975 146,927 15,048
J| 113,382 102,849 10,533
< 14,578 13,223 1,355
Al 34,015 30,855 3,160
101 1Al 168,171 143,123 15,048
J| 110,719 100, 186 10,533
& 14,236 12,881 1,355
Al 33,216 30,056 3,160
04 JIZtHZ22 s+ 168,171 143,123 15,048
O Z2us XZA 158,171 143,123 15,048
o g35=+¢ 2 & 125,400,000& 125,400 112,080 13,320
J| 87,780 78,456 9,324
=) 11,286 10,087 1,199
Al 26,334 23,537 2,797
o EINHSRES Z & 10,849,000 10,849 10,440 409
J| 7,594 7,308 286
= 977 940 37
Al 2,278 2,192 86
o W=EX&AH 2 & 3,239,000& 3,239 1,920 1,319
Jl 2,267 1,344 923
=) 292 173 119
Al 680 403 277
st=0us 29 27,162 22,163 4,999
J| 19,013 15,514 3,499
< 2,445 1,994 451
Al 5,704 4,655 1,049
201 ¢er24l 2,410 1,911 499
J| 1,687 1,338 349
< 218 172 46
Al 505 401 104
01 AF2 22l 2,410 1,911 499
O et==ZH| 1,810 1,311 499
o gAuNE 24 Z2& 1,810,000& 1,810 1,311 499
J| 1,267 918 349
< 164 118 46
Al 379 275 104
301 g4 = 24,752 20,252 4,500
J| 17,326 14,176 3,150
< 2,227 1,822 405
Al 5,199 4,254 945
12JEEd= 22,000 17,500 4,500
O 8=20ns ZA=z 2 & 22,000,000 22,000 17,500 4,500




AN GEIEY
g2

Hi: B SN L oA ST (MI=X/ES - HELHA)
gel: G23ts & A= SXXE (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Jl 15,400 12,250 3,150
=) 1,980 1,575 405
Al 4,620 3,675 945
=TS NINE 2 598,881 174,381 424,500
= 200,000 0 200,000
& 20,000 0 20,000
Al 378,881 174,381 204,500
201 ¢er24| 80,913 76,413 4,500
01 AF2 22l bl 35,583 31,083 4,500
O =SS RNJME 2L TE ol
AtHI 2 4,500,000& =+ 14! 4,500 0 4,500
401 Al HIZK 201 I 400,000 0 400,000
= 200,000 0 200,000
Al 200,000 0 200,000
01 A& HI 397,120 0 397,120
O =SSk ME & UsdtH 222
g 400,000,000& = 99.28/100 397,120 0 397,120
= 200,000 0 200,000
Al 197,120 0 197,120
03 Al 2 THHI 2,880 0 2,880
O =SS RNJME & UsdtH 2=2g
= 400,000,000& = 0.72/100 2,880 0 2,880
402 RI2FX=201 M 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
02 U2 TE2ALEZ(0IETHE) 20,000 0 20,000
O 20199 AR2X LML (F2=S) "0i=01=F
QIAIEAIEIHE" ALY 20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
=) 20,000 0 20,000
CEstE2dAadyH dX2F 70,000 60,000 10,000
401 AIEHI L 2CHEI 50,000 50,000 0
01 A& HI 49,100 50,000 A 900
O U=E30IFUSAHAME &X
2 & 49,100,000& 49,100 50,000 A 900
03 Al 2 THHI 900 0 900
O U=Ea0IF2USAAME &X
100,000,000& * 0.9/100 900 0 900
405 XtatE SHI 10,000 0 10,000
01 At ESFH S 10,000 0 10,000
O 23 0IFRSHAdH 29 JINM 7
10,000,000& = 14 10,000 0 10,000
Had Ad 4 (MIsSX /L0 - FHAH) 2,513,687 2,477,525 36,162
= 51,808 51,708 100
J| 722,376 706,028 16,348
< 202,624 203,925 A 1,301

Al 1,536,879 1,515,864 21,015




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
HAH 5 Y AW 84 2,513,687 2,477,525 36, 162
=2 51,808 51,708 100
b 722,376 706,028 16,348
< 202,624 203,925 21,301
Al 1,536,879 1,515,864 21,015
NAAS HAESSHUAMH 2E 94,700 93,720 980
b 47,350 46,860 490
Al 47,350 46,860 490
307 212+0| & 94,700 93,720 980
pJ 47,350 46,860 490
Al 47,350 46,860 490
05 212t9 e 2 94,700 93,720 980
O NeAMS HAESSNLHAH 7=

2H 94,700,0002 94,700 93,720 980
pJ 47,350 46,860 490
Al 47,350 46,860 490
HAUSHN T2y 29 39,090 38,796 294
p 19,545 19,398 147
Al 19,545 19,398 147
307 212+0| & 39,090 38,796 294
pJ 19,545 19,398 147
Al 19,545 19,398 147
05 212te et 2 39,090 38,796 294

O HAUSEX Z20Y 29
23 39,090,0008 39,090 38,796 294
pJ 19,545 19,398 147
Al 19,545 19,398 147
HAERWSY LA X 4,800 4,600 200
= 2,400 2,300 100
< 1,200 1,150 50
Al 1,200 1,150 50
307 @I2t0| & 4,800 4,600 200
= 2,400 2,300 100
= 1,200 1,150 50
Al 1,200 1,150 50
02 QIZAMALER 4,800 4,600 200

O HAURWSY ZAIS XA
23S 4,800,0002 4,800 4,600 200
= 2,400 2,300 100
< 1,200 1,150 50
Al 1,200 1,150 50
HAE QHSBAA MHLS B X 29,000 26,000 3,000
< 8,700 13,000 4,300
Al 20,300 13,000 7,300
307 £I2+0| & 29,000 26,000 3,000
= 8,700 13,000 £ 4,300
Al 20,300 13,000 7,300




SH: OEISD
H: AW AW SH(MISX/0 - BaE)
Celr HAW 85 U AW 8H (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
05 2I2H9IEr 3 29,000 26,000 3,000
O AW RHSBLA HABS Hoe by
x| AH 29,000,000% 29,000 26,000 3,000
= 8,700 13,000 £4,300
Al 20,300 13,000 7,300
DRHAESYAIL T2y 29 N (2X) 6,800 0 6,800
p] 3,400 0 3,400
Al 3,400 0 3,400
307 £I2+0| & 6,800 0 6,800
p] 3,400 0 3,400
Al 3,400 0 3,400
INEEE N EEES 6,800 0 6,800
O BRHAULYAL T2y 29[S
B ] 6,800,008 * 14! 6,800 0 6,800
p] 3,400 0 3,400
Al 3,400 0 3,400
DDHAESUAIL T2y 29 X (KH) 20,000 28,000 £8,000
p] 0 4,000 £4,000
Al 20,000 24,000 £4,000
307 £12+0] & 20,000 28,000 £8,000
p] 0 4,000 £4,000
Al 20,000 24,000 £4,000
INEEL N EEES 20,000 28,000 8,000
O 2TZHAEAVAL T2 29 [HSAL
EED 33 02 0 8,000 8,000
p] 0 4,000 £4,000
Al 0 4,000 £4,000
HAEYBS OG0 2 482,106 478,506 3,600
J| 41,053 239,253 1,800
Al 241,053 239,253 1,800
307 £12+0] & 482,106 478,506 3,600
pl 241,053 239,253 1,800
Al 241,053 239,253 1,800
TREEL N EEES 482,106 478,506 3,600
O AW 22 OO0 NR(STE, HE,
BREe) AT 482,106,0002 482,106 478,506 3,600
p] 241,053 239,253 1,800
Al 241,053 239,253 1,800
HAUHE 2YXT 465,826 436,804 29,022
p] 232,913 218,402 14,511
< 69,874 65,521 4,353
Al 163,039 152,881 10,158
307 £12+0| & 465,826 436,804 29,022
p] 232,913 218,402 14,511
= 69,674 65,521 4,353
Al 163,039 152,881 10,158
05 212t9IEt 3 465,826 436,804 29,022




AR GRS =
HH: HAd AW SH(MESX/ce - #ad)
=]

Sl HA

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0l &t o 0| % o Hl D&
O AEINEAEEHH 29
Z & 205,748,000& 205,748 185,890 19,858
J| 102,874 92,945 9,929
=) 30,862 27,884 2,978
Al 72,012 65,061 6,951
O g dEAadEl 29
2 & 260,078,000 260,078 250,914 9,164
J| 130,039 125,457 4,582
=) 39,012 37,637 1,375
Al 91,027 87,820 3,207
FaddElH FOHXNE 23,006 22,740 266
< 5,616 7,020 A 1,404
Al 17,390 15,720 1,670
301 et d = 156,706 15,440 266
< 5,616 7,020 A 1,404
Al 10,090 8,420 1,670
01 MI2EZE 405z 1,666 1,400 266
O 344y Hal 22 A=23
2 & 1,666,000& 1,666 1,400 266
12JEEd= 14,040 14,040 0
O 28 dH BMAL SE€=Y
2 & 14,040,000 14,040 14,040 0
=) 5,616 7,020 A 1,404
Al 8,424 7,020 1,404
HY2FZH (HAEIE])(IIEH/DIEL) 808,187 758,714 49,473
= 223,484 208,468 15,016
Jl| 164,069 161,285 2,784
S 74,079 72,717 1,362
Al 346,555 316,244 30,311
eI 2l 674,948 633,555 41,393
= 223,484 208,468 15,016
J| 164,069 161,285 2,784
< 74,079 72,717 1,362
Al 213,316 191,085 22,231
oI 2| 34,754 24,603 10, 151
101 @124l 34,754 24,603 10, 151
02 JIEt& 2 == 6,151 0 6,151
O BIAZE AN2A222Y =&
8,992% * 1H » 57A12F » 123 6,151 0 6,151
03 RIAHAA2Z 2 NHE =+ 23,717 19,717 4,000
O == RNIME BHEES I
20,000& = 2 » 10&€ » 103 4,000 0 4,000
CEHAHE SgAMd2e N A2 164,680 150,203 14,477
= 134,434 124,780 9,654
Al 30,246 25,423 4,823
101 @124 dl 164,680 150,203 14,477
= 134,434 124,780 9,654




2N
X ZH -
L= B

el

SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE

A 30,246 25,423 7,823
03 RIAHA22RE 4 164,680 150,203 14,477
O CEHAEE SXNXIER 94,502 85,715 8,787
o Jl=3 23X 45,031,000 45,081 36,000 9,031
= 44,064 36,000 8,064
Al 967 0 967
o M0 23 0 0 6,000 26,000
o zHY 90,0008 * 2% * 12 2,160 0 2,160
o YEEFIHY A 4,505,000% 4,505 3,600 905

o D% 2 Y3& S A0
23X 1,730,0002 1,730 1,530 200
= 1,730 1,530 200
o oxRa+Y 23X 1,691,0002 1,691 1,769 AT8
o AN2QBR2Y 23X 7,885,0002 7,885 7,536 349
= 4,731 4,522 209
Al 3,154 3,014 140
o XMz REZ 23 5,820,0002 5,820 5,800 20
= 5,820 5,800 20
o NERER 23X 6,000,0002 6,000 5,520 480
= 6,000 5,520 480

o XUsH Exag

430,0008 * 19 * 43 1,720 0 1,720
O CEHAEBE SNEZHR(EXN) 70,178 64,488 5,690
o AN2e2R2Y 2X 4,651,0002 4,651 4,522 129
= 4,651 4,522 129
o SXMzRLZ 23 3,988,0002 3,988 3,900 88
= 3,988 3,900 88

o DR ¥ Y35 S A0
2 1,730,0002 1,730 1,530 200
= 1,730 1,530 200
o NIRE2 23X 4,680,0002 4,680 4,416 264
= 4,680 4,416 264
o YEEFIY 1,800,00080 * 28 * 120% 4,320 0 4,320
o giRI4Y 68,8962 * 2% * 5% 689 0 689
OLOISZXIR Q12| 84,411 80, 151 4,260
= 56,550 53,568 2,982
< 12,118 11,479 639
Al 15,743 15, 104 639
101 Q121 8| 84,411 80, 151 4,260
= 56,550 53,568 2,982
< 12,118 11,479 639
Al 15,743 15, 104 639
03 RINHAZ 2R 4 84,411 80, 151 4,260
O OlOIEE XA 84,411 80, 151 4,260
o Szl 2 1,920,0002 1,920 960 960
= 1,344 672 672
< 288 144 144




2N
X ZH -
L= B

el

U
=1

Bl (04 & It= 1) (D1 EBH/ DI EF)

e e
Y 0X 0x

H0 Mo
02 02 M
(O]

=5

SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
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